
Husovo náměstí 3,  552 03 Česká Skalice,  tel.: 491 452 708, e-mail: info@svcbajo.cz, www.svcbajo.cz

Chceme přispět k tomu, aby si naše děti uvědomily rovnocennost a podobnost etnických skupin a kultur 
a zároveň aby poznaly jejich odlišnosti a rozdíly, proto vyhlašujeme 16. ročník výtvarné soutěže

POZNÁVÁME SVĚT 
s tématem

KANADA
Kanada je země s krásnými jezery, horami a lesy. Přírodu můžete obdivovat v národním parku Banff, ale i na mnoha
dalších místech. Ztvárnit můžete medvědy, losy, orly, bobry, lišky nebo jiná typická zvířata kanadské divočiny. Pro
někoho  mohou  být  zajímavá  i moderní  města  jako  Vancouver,  Toronto,  Montreal  či  Quebec  City  s  jejich
architekturou  a  charakteristickými  památkami.  Jiný  se  raději  nechá inspirovat  původními  obyvateli  Kanady  –
severoamerickými indiány.  Každý  z  těchto  národů  má vlastní  bohatou kulturu,  tradice,  způsob  života.  S  dětmi
můžete doputovat až k Inuitům, žijících v oblasti Arktidy nebo se dokonce stát polárními průzkumníky, společně
s Kanadskou kosmickou agenturou objevujte kosmos. Podívat se můžete k Niagarským vodopádům nebo se na břehu
jezera Ontario rozhlédnout z nejvyšší věže západní  polokoule. Sportovní fanoušci  si jistě nenechají ujít hokejové
zápasy, oblíbené sporty jsou ale i lakros, běh na lyžích nebo kanoistika. Ve výčtu námětů nesmíme zapomenout ani
na kanadskou vlajku, totemy či indiánské slavnosti pow wow. 

Použitá technika: libovolná, obrázky i trojrozměrné práce; tradiční i netradiční techniky, materiály i formáty (kresba,
malba, koláž, grafická práce, batika, textilie, využití odpadových surovin…). Rozměr prací není omezen.

Soutěž je určena jednotlivcům i skupinám všech věkových kategorií, počet zaslaných prací není omezen.

Uzávěrka soutěže: 30. dubna 2024 (datum poštovního razítka)

Vítězné práce určí porota. Vítězové obdrží sadu výtvarných potřeb a diplom. Výsledková listina bude zveřejněna
na internetové  adrese  www.svcbajo.cz.  Slavnostní  vyhlášení  výsledků  soutěže  a  předání  cen proběhne  v  pátek
24.  května 2024. Vítězové budou na tuto slavnost pozváni e-mailem. Nevyzvednuté ceny budou zaslány na adresu
uvedenou  na  soutěžní  práci.  Všechny  zaslané  práce  budou  vystaveny  v  SVČ  Bájo  Česká  Skalice  na  výstavě
od 24. 5. do 9. 6. 2024. 

Označení prací:
Práce  je třeba označit.  Na  ZADNÍ  STRANU  uveďte:  jméno,  příjmení  a  věk  autora  nebo autorů,  oficiální  název
a adresu vysílající organizace  (otisk razítka) a e-mail   školy nebo pedagoga. Před zasláním nebo předáním prací
vyplňte přihlašovací formulář na webových stránkách SVČ Bájo v záložce soutěže (www.svcbajo.cz/soutr-y-e) nebo
v příloze pozvánky. 

Adresa pro zasílání nebo předávání prací:
SVČ Bájo, Husovo náměstí 3, 552 03 Česká Skalice 
(pokud chcete práce předat osobně, kontaktujte nás prosím  – domluvíme se na termínu předání)

Soutěžní  výtvarné  práce  mohou  být  publikovány,  reprodukovány,  vystaveny  či  jinak  prezentovány  dle  uvážení
organizátora, a to bez finančních nároků ze strany autorů.  Zasláním prací účastníci souhlasí s možností zveřejnění
výtvarné práce a s uvedením zaslaných údajů v katalogu, na webu, na výstavách a v médiích. Soutěžní  práce se
nevracejí; pokud je chcete vrátit, je třeba práce na zadní straně označit výrazným nápisem VRÁTIT. Osobně si je pak
můžete vyzvednout v SVČ Bájo Česká Skalice od 14. do 20. června 2024.
 
Další informace o soutěži lze získat na telefonním čísle 491 452 708 nebo e-mailové adrese info@svcbajo.cz.
Těšíme se na Vaši účast a přejeme Vám radost z práce a mnoho úspěchů!


